

OASS.042.2.2022.MK

Brodnica, dnia 31 maja 2022 r.

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone przez Gminę Brodnica, którego przedmiotem jest dostawa laptopów w ramach projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”

Na podstawie art. 284 ust. 6 w związku z art. 286 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań do SWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1: *„Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/oprogramowania, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu ?”.*

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/oprogramowania, nieużywanego ani nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 2: *„Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera ?”.*

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 3: *„Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności ?”.*

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 4: *„Czy zamawiający potwierdza, że dokładnie sprawdzi czy nie otrzyma licencji Refurbished [zgodnie z rozdziałem III pkt 1 SWZ] ?”.*

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 5: *„Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku identyfikacji nielicencjonowanego lub podrobionego oprogramowania lub jego elementów, Zamawiający odstąpi od odbioru dostarczonego sprzętu ?”.*

Odpowiedź: Tak. Zamawiający nie dopuszcza odbioru przedmiotu zamówienia z zainstalowanym nielicencjonowanym, nielegalnym lub podrobionym oprogramowaniem lub jego elementami.

*/-/ Justyna Klimowska
Sekretarz Gminy Brodnica*

